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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                              ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ  30ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για Παράταση 
εργασιών του έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΕΙΣ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ». 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 112 
   

Σήμερα την  30η Αυγούστου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης-
Υμηττού σε τακτική-μεικτή συνεδρίαση κατόπιν της αριθμ.πρωτ.11803/25-8-2023 πρόσκλησης του κ. 
Προέδρου  του Σώματος, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα σε  κάθε  ένα  Δημοτικό Σύμβουλο  σύμφωνα  με  τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης»  όπως αντικαταστάθηκε με το  
άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 –«Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι» και δημοσιεύθηκε αυθημερόν  στην ιστοσελίδα του 
Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 2ος όροφος, του 
Δημοτικού Κτιρίου της Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού), Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1 και 
ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη και χρήση της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), παρόντων 
και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΠΑΡΩΝ 

(ΤΗΛ/ΨΗ) 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΠΑΡΩΝ 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. ΠΑΡΩΝ 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΠΑΡΩΝ 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΑΡΩΝ 

(ΤΗΛ/ΨΗ) 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΟΥΣΑ 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΑΠΩΝ 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΠΑΡΟΥΣΑ 
(ΤΗΛ/ΨΗ) 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 
(ΤΗΛ/ΨΗ) 

13 Θεοδωρόπουλος  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

14 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

15 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΑΠΩΝ 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΠΑΡΟΥΣΑ 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΡΩΝ 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΠΑΡΩΝ 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΩΝ 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΠΑΡΩΝ 

26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ 

http://www.epresence.gov.gr/
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27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 
ΠΑΡΩΝ  

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΠΩΝ 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ 

 
Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΘ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, πραγματοποιήθηκε δε υπό την 
προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. Λιακόπουλου Χρήστου, με Γραμματέα του Σώματος τον κ. 
Ανδρουλάκη Ανδρέα.  
Αφού ο κ. Πρόεδρος σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 7 περ.5 του κανονισμού λειτουργίας του 
δημοτικού συμβουλίου (ΑΔΑ:4576Ω9Φ-Ρ31), διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  
παρίσταντο 24  ως ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο 
Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βαρβιτσιώτη Παναγιώτη, προκειμένου να εισηγηθεί το 16ο θέμα ημερήσιας διάταξης 
όπως αυτό αναφέρεται στην παραπάνω πρόσκληση.  
 
Κατά τη συζήτηση/ψήφιση του θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ντίνος Νικόλαος και 
προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσούτσουρας Δημήτριος.  
 
Ο κος Βαρβιτσιώτης εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την αριθμ.πρωτ. 
11699/2023 αίτηση της εταιρείας «Γ.Κ. ΤΟΥΦΕΚΟΥΛΑΣ» και το αριθμ.πρωτ. 11772/24-8-2023 έγγραφο της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο μας διαβιβάζεται η από 23-8-2023 Αιτιολογική – Τεχνική έκθεση  
του έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ » η ο 

οποία αναφέρει τα εξής:  
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΘΕΜΑ:   ΕΓΚΡΙΣΗ Η ΜΗ  ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ  
Εχοντας υποψη : 

1. Την υπ αρ. 37/2022 μελέτη του έργου συντάχθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Δάφνης – Υμηττού με 
προϋπολογισμό 63.540,40  €  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24%. 

2. Η κατακύρωση της δημοπρασίας έγινε στον εργολήπτη δημοσίων έργων Γ. Κ. ΤΟΥΦΕΚΟΥΛΑΣ  η οποία 
προσέφερε έκπτωση 7%% με την υπ. αρ. απόφαση 161/2022     της  Οικονομικής Επιτροπής.  

3. Το συμφωνητικό υπεγράφη στις 06/09/2022 για ποσό 59.092,56 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  
4. Ο συμβατικός χρόνος αποπεράτωσης του έργου ορίστηκε σε δώδεκα   (12) μήνες.  
5. Την  υπ αρ πρωτ: 11699/2023  αίτηση  με την οποία ο ανάδοχος αιτείται παράταση  του έργου  κατά  4  μήνες 

για τους ακόλουθους  λόγους :  
- λόγω παράτασης της  περιόδου των μεγάλων  θερμοκρασιών που παρατηρούνται κατά τους  

φθινοπωρινούς μήνες  
- καθώς και απροβλέπτων  επισκευών  εξοπλισμού του πυροσβεστικού   συγκροτήματος  στο  άλσος ΑΡΗ  

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ   που  προέκυψαν  κατά την διάρκεια του καλοκαιρού . 

 
 Η υπηρεσία  λαμβάνοντας υπόψη της  την επικινδυνότητα που υφίσταται λόγω  των ακραίων καιρικών συνθήκων  
αποδέχεται  τις  αιτιάσεις του Αναδόχου και προτείνει  προς το σώμα του Δ.Σ του Δήμου Δάφνης  Υμηττού την έγκριση 
της παράτασης  του ανωτέρου έργου για  τέσσερεις μήνες  ήτοι  έως  06-01-2024».  

Κατόπιν των ανωτέρω πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βαρβιτσιώτη Παναγιώτη, την βρήκε 
νόμιμη, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που αναλυτικά καταγράφηκαν στα 
μαγνητοφωνημένα πρακτικά, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 
ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 11772/24-8-2023 διαβιβαστικού  εγγράφου  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 
της αριθμ.πρωτ. 11699/2023 αίτησης της εταιρείας « Γ.Κ. ΤΟΥΦΕΚΟΥΛΑΣ» με την οποία ζητά τη χορήγηση 
παράτασης του χρόνου εκτέλεσης του έργου με τίτλο  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ», της από  23-8-2023  Αιτιολογικής – Τεχνικής έκθεσης της Δ/νσης Τεχνικών 
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Υπηρεσιών  και έχοντας υπόψη  τις  διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 
3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, του Ν.4555/2018, και του Ν.4071/2012 και του Ν. 
4412/2016 και του Ν.4735/2020 μετά από διαλογική συζήτηση, σκέφθηκε και, 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Εγκρίνει την παράταση του χρόνου εκτέλεσης των  εργασιών του έργου με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΕΙΣ 
ΔΙΚΤΥΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ» με ανάδοχο της εταιρεία «Γ.Κ. 
ΤΟΥΦΕΚΟΥΛΑΣ», για χρονικό διάστημα τεσσάρων μηνών, ήτοι έως 6-1-2024, σύμφωνα με την αριθμ. 
πρωτ. 11699/2023 αίτηση του αναδόχου του έργου  και την από 23-8-2023  αιτιολογική - τεχνική έκθεση της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, λόγω της επικινδυνότητας που υφίσταται από τις ακραίες καιρικές συνθήκες,  
με την παράταση της περιόδου των μεγάλων θερμοκρασιών που παρατηρούνται κατά τους φθινοπωρινούς 
μήνες και προκειμένου να ολοκληρωθούν  οι απαραίτητες εργασίες για την έντεχνη ολοκλήρωση του έργου. 
 
 
Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.     

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ O ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

    ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ ΛΑΓΔΑ Δ. 

     ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΕΜΠΕΣΗΣ-ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ Ε. 

    ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Κ.   

    ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η. 

    ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

    ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ. 

        

     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

  

  ΡΟΥΣΣΟΥ Κ. 
    ΔΑΦΝΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 
         Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΘΑΝΟΥ Χ.   
   ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ    ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

 
ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β.  ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ο. 

   

    

 
  
 


